



广联医药 广联天下药 诚信送健康

# 事业单位招聘设20个考点

## 济宁城区设2个,县区设18个

本报济宁5月19日讯(记者 贾凌煜 通讯员 彭丹丹 石冉冉) 19日起,报考事业单位的考生开始打印准考证了。23日,2015年度事业单位招聘工作人员考试开考。省属事业单位考点在山东理工职业学院,市属事业单位考点的在济宁职业技术学院,县属事业单位考点在各县区。

今年全省、市、县实行统一时间、统一试题考试。全市有4万余人参加考试,除了5322人报名了市属事业单位考试,还有2531人参加省属事业单位考试,37074人参加县市区的招考。与往年不同,今年事业单位招聘笔试时间分为上午和下午,其中综合类考试安排在上午,教育类和卫生类考试安排在下午。

报名省属事业单位考试的考生安排在山东理工职业学院考点,共设55个考场。报考济宁市属事业单位的考生安排在济宁职业技术学院参加考试,共96个考场。另外,县市区共设18个考点,分别在任城实验中学、邹城一中、兖州一等考点参加考试。

济宁市人事考试中心相关负责人介绍,在公平、公开、公正的原则下,所有参加公务员考试的考生都采取随机安排考场的方式,分到各个考点参加考试。每个考区都配备了手机信号屏蔽仪、身份证



济宁职业技术学院一考点(资料图)

验证仪等考务设备,监考人员还配备了隐形耳机探测仪和数码相机。所有考场一律实行手机屏蔽,会同无线电、公安等部门联合行动查处无线电作弊行为。

今年4月份,济宁市人事考试中心还制订了《专家库管理办法》和《题库管理办法》,让考

试更加公平、公正,杜绝作弊行为。

5月23日之前,考生都可登录济宁市人力资源和社会保障局网站打印准考证。今年济宁市属58个事业单位199个岗位共招考280人,从4月16日开始报名。经过报名缴费,最终有12个岗位因报名人数未达到

规定比例,被取消或核减。笔试过后,将根据招聘计划和笔试成绩由高分到低分按1:3的比例依次确定面试人选;达不到规定比例的,按实有笔试人数确定;笔试人数出现空缺的,取消招聘计划。面试人选确定后,按规定程序面向社会公布。

相关链接

### 部分考点分布

#### 省属事业单位考点

山东理工职业学院

#### 市属事业单位考点

济宁职业技术学院

#### 县属事业单位考点

任城实验中学

任城实验小学

北湖中学

邹城一中

邹城二中

金乡一中

金乡二中

曲阜一中

鱼台一中

梁山一中

嘉祥一中

泗水一中

汶上一中

兖州一中

## 鲍鹏山曲阜说“孔子与士”

### 春秋讲坛今年首讲,今后受众面将更加广阔

本报济宁5月19日讯(记者 汪洸) 19日,春秋讲坛在孔子研究院举行2015年首讲,来自上海开放大学著名学者鲍鹏山带来主题为《孔子与士》的精彩讲演。

在此次讲座中,鲍鹏山结合《论语》等儒家经典,从多个方面全面地分析与阐述了“孔子与士”。他指出,儒家学说可以说是为国家、社会培养官吏的学说,是“士”的文化。也可以说直接影响了世界历史的发展,因此鲍鹏山认为,孔子不但是中国人心中的圣人,也是整个

人类文明史上的伟大精神导师。

长年从事中国古代文学、古代文化的教学与研究工作的鲍鹏山,不仅出版有《孔子是怎样炼成的》、《风流去》等三十余部著作之外,也是央视《百家讲坛》、东方卫视《东方大讲坛》的主讲嘉宾。

作为春秋讲坛2015年的第一期讲座,该讲坛此前已经举办40余场讲座,先后邀请了国内地、美国、日本等国家和地区的学者登台开讲。今年,根据相关工作方案,春秋讲坛还将首次成为

今年9月27日举办的第七届世界儒学大会的整体活动之一。其主题也与儒学大会一致,确定为“儒家思想与当代价值建构”。

对于春秋讲坛纳入世界儒学大会,孔子研究院学术交流部部长刘续兵介绍,过去儒学大会是一个局限在学术界的圈子,这使得大会的受众面非常有限,今后大会的时间、空间和受众面上也将更广阔。

春秋讲坛由孔子研究院、世界儒学大会秘书处等联合主办。

## 中小学要建云学习平台

### 年内济宁要建教育“网络学习空间人人通”平台

本报济宁5月19日讯(记者 汪洸) 济宁中小学要建云学习平台喽!《济宁市教育信息化推进意见》中提出,年内济宁要建教育“网络学习空间人人通”平台。明年所有教师都拥有学习空间,七成以上的初中以上学生拥有实名网络空间。

建设网络学习空间人人通平台。今年,建设济宁教育“网络学习空间人人通”平台,建立基于云服务模式实名制、组织化、可控可管的网络学习空间,开展教师研修模式、教与学方式的变革探索,促进校内外教育的有机结合,实

现师生、生生、家校的多元互动。2016年,所有教师都拥有学习空间,初中以上学生拥有实名网络空间的比例达到70%以上。2017年,基本实现“网络学习空间人人通”,教师普遍应用网络学习空间开展研修、备课、批改作业、家访及指导学生,学生普遍应用网络学习空间开展自主学习。

升级改造宽带网络校校通推动中小学宽带提速改造。到2016年底,城镇学校班均出口带宽应不小于10M,农村学校班均出口带宽应不小于5M,实现区域内网络高

速互联互通,有条件的县(市、区)和学校可增加外出网出口,提升网络带宽。2020年,实现城镇学校千兆光纤接入,农村学校百兆光纤接入,所有学校建成标准校园网络,实现无线网络全覆盖。

建设优质资源班班通。今年,实现全市中小学所有班级多媒体教学设备全覆盖。推进“专递课堂、名师课堂、名校网络课堂、城乡互动课堂”建设,扩大优质教育资源覆盖面。建立完善“班班通”使用管理、激励制约、评价考核制度,促进教育信息技术的应用和普及。